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1/2024 Πρόσκληση ειδικής δίμηνης συνεδρίασης 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 
Σας καλούμε, στην ειδική δίμηνη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, την Τετάρτη 21 

Φεβρουαρίου 2024, ώρα 19.00΄, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου 
(Συνεδριακό Κέντρο), στην Αμαλιάδα, με μοναδικό θέμα:  

• Λογοδοσία τής δημοτικής αρχής για το έργο και τη δράση της. 
 
Για τον λόγο αυτό, καλείστε μέχρι τη Δευτέρα, 19 Φεβρουαρίου 2024, να υποβάλετε στη 

γραμματεία τού προεδρείου, με έντυπο ή με email (giann@1254.syzefxis.gov.gr), ένα θέμα ο 

καθένας/καθεμία προς συζήτηση. 
 

 Η  Πρόεδρος 
 
 
 

      Θεώνη Γεωργοπούλου 
 
 

➢ Σχετική νομοθεσία: 
Με βάση την παρ. 67Α του νόμου 3852/10, πραγματοποιείται κάθε δίμηνο, η υποχρεωτική ειδική 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, κατά την οποία η δημοτική αρχή λογοδοτεί για το έργο 
και τη δράση της.  
Στη συνεδρίαση αυτή, η οποία είναι δημόσια, συζητούνται έως δέκα (10) θέματα τα οποία 

τίθενται από τους δημοτικούς συμβούλους και επιπλέον έως δύο (2) θέματα τα οποία τίθενται από τους 
προέδρους συμβουλίων δημοτικών κοινοτήτων, καθώς και τους προέδρους δημοτικών κοινοτήτων, και 
στα οποία απαντάει εκπρόσωπος της δημοτικής αρχής.  

 
Κάθε δημοτικός σύμβουλος μπορεί να θέσει έως ένα (1) θέμα. 
 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά πάνω από δέκα (10) 
θέματα από δημοτικούς συμβούλους και πάνω από δύο (2) θέματα από προέδρους δημοτικών 
κοινοτήτων, διενεργείται δημόσια κλήρωση από το προεδρείο, από την οποία προκύπτουν τα θέματα 
που θα εγγραφούν τελικά στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν. 
Από τα θέματα της κλήρωσης, μέχρι τρία (3) θέματα πρέπει να αποτελούν πρόταση των δημοτικών 
συμβούλων της πλειοψηφίας. 
Αν έχουν προταθεί περισσότερα από τρία (3) θέματα από τους συμβούλους της πλειοψηφίας, 
διενεργείται κλήρωση.  
Στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά κάτω από δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς 
συμβούλους, εγγράφονται στην ημερήσια διάταξη και συζητούνται, ανεξαρτήτως εάν έχουν υποβληθεί 
από συμβούλους της μειοψηφίας ή της πλειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, η παρουσία του δημάρχου, του αρμόδιου  αντιδημάρχου, του 
εντεταλμένου συμβούλου ή του προέδρου νομικού προσώπου είναι  υποχρεωτική, εφόσον έχει εγγραφεί 
θέμα της αρμοδιότητάς τους στην ημερήσια διάταξη.  
 

Σημειώνεται ότι: 
➢ κατά τη συνεδρίαση αυτή απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου θέματος, 
➢ κατά τη συνεδρίαση αυτή δεν λαμβάνονται αποφάσεις 
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